Проверочная работа по математике 1 класс.
I – вариант.
Ф.И. ______________________________________       Класс ______

Б.

1. Вычисли.


2. Запиши числа, в которых:
1 д. 5 ед. =                                             2 д. = 

1 д. 9 ед. =                                             1 д. 4 ед. = 

3. Реши задачу.

      На рыбалке  Женя и Дима  поймали  10 карасей. Дима поймал 4 карася. Сколько карасей поймал Женя?

П.

4. Сравни выражения ( <, >, =).
 19 – 9 …. 16 + 1                                           18 см   …..   1дм  8см

 7 + 7  ….  10 + 4                                           13 см   …..   1 дм  2см

  6 + 5  …. 13 - 10                                           3 см    …..   1 дм
5. Начерти отрезки.

     Первый отрезок длинной 6 см, второй на 2 см длиннее первого.

В.

6. Вставь знаки + или – так, чтобы равенства были верными.

4      2      1 =1                                           3       2      4 = 5

5      3      1 = 3                                           10       3        5 = 12
Проверочная работа по математике 1 класс.
II – вариант.
Ф.И. ______________________________________       Класс ______

Б.

1. Вычисли.


2. Запиши числа, в которых:

1 д. 7 ед. =                                             2 д. = 

1 д. 3 ед. =                                             1 д. 8 ед. = 

3. Реши задачу.

      Света и Марина раскрасили   10 рисунков. Марина раскрасила 6 рисунков. Сколько рисунков раскрасила Света?

П.

4. Сравни выражения ( <, >, =).
 17 – 7  …  15 + 1                                           14 см   …..  1 дм  4 см

 5 + 5   …   14 - 4                                             2 дм   …..  13 см

 8 + 5   …   16 - 10                                           6 см    …..  1 дм

5. Начерти отрезки.

     Первый отрезок длинной  9 см, второй на 4 см короче  первого.

В.

6. Вставь знаки + или – так, чтобы равенства были верными.

3      1       3 =1                                           3       2        1 = 4

5      2      1 = 2                                             8       3        1 = 10
6 + 6 =


5 + 9 =


8 + 7 =





13 - 7 =


18 - 9 =


15 - 7 =





13 + 0  =


17 – 4  =


11 – 1   =





0+ 12  =


11 – 7  =


17 – 1   =





15 - 6 =


14 - 8 =


15 - 7 =





7 + 7 =


6 + 9 =


9 + 4 =








